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Medellín, 6 de diciembre 2013
CONVOCATORIA

FESTIVALES DE TÍTERES 2014
La Red NACIONAL DE FESTIVALES DE TEATRO DE TÍTERES: COLOMBIATÍTERES, conformada por festivales que se desarrollan en las ciudades de: Cartagena, Medellín, Popayán con posibles extensiones al Eje Cafetero (Armenia, Pereira y Manizales) y Bogotá, convoca a todos los grupos de títeres del país e internacionales a presentar su propuesta para los festivales que se llevarán a cabo en el año 2014 a realizarse entre la última semana de septiembre y la última semana de octubre de 2014.

Estos eventos tienen como objetivos:

•
PROYECTAR Y PROMOCIONAR LOS GRUPOS DE TITERES

•
RECONOCER EL TRABAJO ARTISTICO DE LOS TITIRITEROS

•
CONFRONTAR Y REFELEXIONAR SOBRE EL TRABAJO ARTISTICO DE LOS TITERES EN COLOMBIA.

•
SERVIR DE PLATAFORMA DE MERCADEO PARA LOS MESES DE OCTUBRE Y DICIEMBRE.

•
PROPICIAR LAS GIRAS DE LOS GRUPOS.

REQUISITOS PARA PARTICIPAR

•
Los espectáculos deben ser profesionales y que puedan presentarse en espacios alternativos así como en sala.

•
Máximo tres integrantes por grupo incluido el técnico.  (Para los grupos de fuera de la ciudad) 
Presentar propuesta que contenga:

1.
La ficha adjunta diligenciada.

2.
Sinopsis de la obra,  trayectoria e historia del grupo.

3.
Presentar 7 fotos (impresas y en CD) a color tamaño 15 x 21 con buena resolución: 5 fotos de la obra y dos del elenco completo. No se admiten otros tamaños. No deben estar pegadas en hojas, envíelas sueltas.

4.
Vídeo en DVD de la obra completa.

•
El material debe entregarse antes del 31 de marzo de 2014 en la Calle 32 EE # 82 A – 26 Medellín, dirigido a Manicomio de Muñecos, legajado y en carpeta sin hojas sueltas excepto las fotos y debidamente marcado. Material incompleto se descalifica. Material suelto no se revisa.

Es muy importante que el material venga completo físico y digital!!!

•
Los resultados de la convocatoria se harán públicos a finales de Mayo por este mismo medio.

No se recibe material vía mail.

LA RED COLOMBIATÍTERES ofrece:
Se escogerá un grupo Nacional que girará por todas la ciudades que hacen parte de la red. Este grupo tendrá las siguientes condiciones:

•
Hospedaje, alimentación y transporte vía terrestre. 12 funciones mínimo, sin contar las posible estensiones con eje cafetero y Bogotá ($400.000 por función), publicidad, la entrada gratuita a los espectáculos. Deben tener la posibilidad de viajar y disponer del tiempo para ser acomodado según las necesidades de la gira.
Los demás grupos Nacionales escogidos no necesariamente viajarán por todas las ciudades y las condicones de su participación se discutirán independientemente con cada festival después de la selección.

Se escogerán dos grupos Internacionales que girarán por todas la ciudades que hacen parte de la red. Estos grupos tendrán las siguientes condiciones:

•
12 funciones durante la gira en las diferentes ciudades que hacen parte de la Red Colombiatítes a 300 dólares cada una, hospedaje, alimentación y transporte terrestre entre ciudades. Posibles conexiones con Eje Cafetero (tres ciudades) y Bogotá.
El grupo debe llegar por sus propios medios a la primera ciudad en donde se inicie la gira. Este dato se le suministrará oportunamente. (Generalmente es Cartagena) y a partir de ahí, el transporte del grupo y de la carga corre por cuenta nuestra.
Los demás grupos Internacionales escogidos no necesariamente viajarán por todas las ciudades y las condicones de su participación se discutirán independientemente con cada festival después de la selección.

Le rogamos colaborarnos con la difusión de esta información: si conoce grupos a los que no les haya llegado la convocatoria, hágala conocer.

Esperamos su participación!
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Cartagena, Medellin, Popayan



Atentamente,

LILIANA MARIA PALACIO H.

Coordinadora Logística
Red Colombiatíteres


MANICOMIO DE MUÑECOS

Calle 32 EE # 82A – 26

Teléfono (4)4 131 131

Contacto

LIILIANA MARÍA PALACIO H.
SEDE MEDELLÍN
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